
Adóhatósági igazolás 

Az önkormányzati adóhatóság hatáskörében eljárva, az adóhatóság a nyilvántartásában 
szereplő adatok alapján, a kiállítás napján fennálló állapotnak megfelelő, az adózó által kért 
és a jogszabályban előírt adattartalommal állítja ki a nála vezetett adószámlákra vonatkozó 
adóigazolást (adóhatósági igazolást). 

Jogosultak köre 

Adózó az a személy, akinek vagy amelynek adókötelezettségét adót, költségvetési 
támogatást megállapító törvény, az adóigazgatási rendtartásról szóló törvény, az adózás 
rendjéről szóló törvény vagy önkormányzati rendelet előírja. 

Adózónak kell tekinteni a bizalmi vagyonkezelési szerződés alapján kezelt vagyont. 

Nem minősül adózónak a kizárólag az adó megfizetésére kötelezett személy. A kizárólag 
az adó megfizetésére kötelezett személy is gyakorolhatja a törvény szerint az adózót 
megillető jogokat. 

A jogszabály erejénél fogva ügyfélnek minősülő személyre a fizetési kötelezettségével 
kapcsolatban az adóigazgatási rendtartásról szóló törvény adózóra vonatkozó 
rendelkezései is megfelelően alkalmazandóak. 

Ha törvény nem írja elő az adózó személyes eljárását, helyette törvényes képviselője, vagy 
az általa, illetve törvényes képviselője által meghatalmazott személy is eljárhat. Jogi 
személy törvényes képviselőjének eljárása személyes eljárásnak minősül. 

Mit kell tennie 

Az adózónak az adóigazolás, adóhatósági bizonyítvány kiállítása érdekében kérelmet kell 
benyújtania. 

Az adózó kérelmében feltünteti a felhasználás célját, megjelölve azt a szervet, szervezetet 
vagy más, az adózótól eltérő személyt is, amelynek eljárásában a hatósági bizonyítványt fel 
kívánja használni. 

Az elektronikus ügyintézésre kötelezett ügyfelek a kérelmet joghatás kiváltására alkalmas 
módon az önkormányzati adóhatóság által rendszeresített nyomtatvány elektronikus úton 
történő megküldésével tehetik meg. Az elektronikus ügyintézésre nem kötelezett ügyfelek 
papír alapon is benyújthatják a kérelmet. 

Kötelezettségmulasztás 



Ha az adózó valótlan vagy olyan adat igazolását kéri, amely az adóhatóság 
nyilvántartásában nem szerepel, az adóhatóság a hatósági bizonyítvány kiadását 
megtagadja. 

Határidők 

Az adóhatósági igazolás kiállítására irányuló kérelmet a kérelem beérkezésétől számított 
hat napon belül kell teljesíteni. Az ügyintézési határidő a kérelemnek az adóhatósághoz 
történő megérkezését követő napon kezdődik. Az ügyintézési határidőbe nem számít be a 
hiánypótlásra és a tényállás tisztázásához szükséges adatok közlésére irányuló felhívástól 
az annak teljesítéséig terjedő idő. Ha a határidő utolsó napja olyan nap, amelyen az 
adóhatóságnál a munka szünetel, a határidő a következő munkanapon jár le. 

Benyújtandó dokumentumok 

Az E-önkormányzat Portál felületéről az alábbi nyomtatvány érhető el az online kitöltés és 
beküldés lehetőségét biztosító iForm űrlap formátumban, valamint - ügyfélkapus 
bejelentkezés nélkül is, magánszemélyek részére - nyomtatható PDF formátumban. 

e-önkormányzat, ügyindítás, ágazat: adóügy, ügytípusnál az általános adónyomtatványok, 
(kérelem adóigazolás, adóhatósági bizonyítvány kiadására) 

Az E-önkormányzat Portál innen érhető el. 

Fizetési kötelezettség 

Az adóhatósági igazolás kiállítása az illetékekről szóló törvény alapján illetékmentes. 

Eljáró szerv 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Jegyzője 

Felettes szerv/jogorvoslat 

Az adóhatósági igazolás határozatnak minősül, amely ellen önálló jogorvoslatnak van 
helye. Az adóhatóság végzése ellen önálló jogorvoslatnak akkor van helye, ha azt törvény 
megengedi, egyéb esetben a végzés elleni jogorvoslati jog a határozat, ennek hiányában 
az eljárást megszüntető végzés ellen igénybe vehető jogorvoslat keretében gyakorolható. 

A fellebbezést és a fellebbezést alátámasztó bizonyítékokat az írásba foglalt döntés 
közlésétől számított tizenöt napon belül, utólagos adómegállapítás esetén harminc napon 
belül lehet előterjeszteni. E rendelkezés vonatkozik a fellebbezés elektronikus úton 
történő benyújtására is. 

A fellebbezést a megtámadott döntést hozó adóhatóságnál kell előterjeszteni. 

A fellebbezés illetékköteles. Az elsőfokú közigazgatási határozat elleni fellebbezés illetéke 
- ha a törvény másként nem rendelkezik, és a fellebbezés tárgyának értéke pénzben 

https://ohp-20.asp.lgov.hu/nyitolap


megállapítható - a fellebbezéssel érintett vagy vitatott összeg minden megkezdett 10 000 
forintja után 400 forint, de legalább 5000 forint, legfeljebb 500 000 forint. Ha a fellebbezés 
tárgyának értéke pénzben nem állapítható meg, a fellebbezés illetéke 5000 forint. 

Végzés elleni fellebbezésért - ha a törvény másként nem rendelkezik - 3000 forint illetéket 
kell fizetni. 

Az illetéket a kérelem benyújtásával egyidejűleg a Nyíregyháza Megyei Jogú Város 
Önkormányzata MBH Bank Nyrt.-nél vezetet 50453104-10025509 számú Közigazgatási 
hatósági eljárási illeték beszedési számlájára kell megfizetni.

Az önkormányzati adóhatóság felettes szerve Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei 
Kormányhivatal. 

Egyéb információk 

Az adóhatósági igazolás kiállítása az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény XXI. 
mellékletében foglaltak alapján illetékmentes. 

Az elektronikus ügyintézésre kötelezett ügyfelek részére az adóigazolás elektronikus úton 
kerül kiállításra és megküldésére a hivatalos tárhelyre. 

Az általános adóigazolás tartalmazza az adózónak az igazolás kiadásának napján vagy az 
igazolás kiadása iránti kérelemben megjelölt napon 

a) az adóhatóságnál fennálló adótartozását vagy az állami adó- és vámhatóságnál fennálló
tartozását vagy annak hiányát, 

b) a kiállítás napjáig előírt valamely adónemre vonatkozó adatbejelentési, bevallási és
adófizetési kötelezettség elmulasztását, ide nem értve azt, ha az adóhatóság által 
lefolytatott ellenőrzés a mulasztást feltárta, és az adózó a végleges megállapítások alapján 
keletkezett fizetési kötelezettségét teljesítette, és 

c) a végrehajtásra vagy a visszatartásra átadott köztartozásokat.

A nemleges adóigazolás igazolja, hogy az adózónak az igazolás kiállításának napján vagy az 
igazolás iránti kérelemben megjelölt napon az adóhatóságnál nyilvántartott tartozása, 
valamint végrehajtásra vagy visszatartásra átadott köztartozása nincs. 

Vonatkozó jogszabályok 

2017. évi CL. törvény az adózás rendjéről 

2017. évi CLI. törvény az adóigazgatási rendtartásról 

1990. évi XCIII. törvény az illetékekről 

465/2017. (XII.28.) Kormány rendelet az adóigazgatási eljárás részletszabályairól 

https://njt.hu/jogszabaly/2017-150-00-00
https://njt.hu/jogszabaly/2017-151-00-00


2015. évi CCXXII. törvény az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános 
szabályairól 

451/2016. (XII.19.) Kormány rendelet az elektronikus ügyintézés részletszabályairól 

 

 

 


	Nyíregyháza - Adóügyek - Adóhatósági igazolás
	Jogosultak köre
	Mit kell tennie
	Kötelezettségmulasztás
	Határidők
	Benyújtandó dokumentumok
	Fizetési kötelezettség
	Eljáró szerv
	Felettes szerv/jogorvoslat
	Egyéb információk
	Vonatkozó jogszabályok


